

Тур «Истории и тайны Средневекового Выборга» Регионы: Ленинградская область, Санкт-Петербург

О туре

Чтобы увидеть европейский город в России, отправляйтесь в Санкт-Петербург, а чтобы оказаться в средневековом европейском городе, не изобретая машину времени и не покидая пределы страны, выберите экскурсию в Выборг. За 2 дня, на которые рассчитана экскурсионная программа, вы увидите основные достопримечательности города и побываете на экскурсии в Кронштадте.

День Экскурсия в Кронштадт - Морской собор - Экскурсия в Выборг - Выборгский 1 замок - исторический центр Выборга - усадьба Бюргера с дегустацией

Прибытие в Санкт-Петербург.

09:30 Встреча с экскурсоводом у памятника Петру I на Прибытие в Санкт-Петербург.

Переезд в Кронштадт. Обзорная экскурсия по Кронштадту. Посещение памятника всем чинам российского флота – самого большого **Морского собора** в России, напоминающего знаменитую Айю-Софию в Стамбуле.

Переезд в Выборг. Трассовая экскурсия, рассказывающая об исторических событиях и природе Карельского перешейка. Прибытие в Выборг.

14:00 Переезд в Выборг. Трассовая экскурсия.

15:00 Обед в ресторане (для тех, кто оплатил полупансион, турмену 900 рублей).

15:30 Размещение.

16:00 Экскурсия в библиотеку Алвара Аалто. Вы сможете открыть для себя удивительную архитектуру функционализма, посетив единственную в России библиотеку, построенную по проекту выдающегося финского архитектора Алвара Аалто. Это здание построено именно для размещения в нем библиотеки, с учетом всех процессов, происходящих в книжном доме.

Пешеходная экскурсия по центру Выборга — наш экскурсовод расскажет об истории города, его легендах и тайнах. Вы увидите Рыночную площадь, Собор Петра и Павла, Спасо-Преображенский собор, бастион «Панцерлак», башню Ратуши.

Посещение Замкового острова, на котором находится средневековый рыцарский **Выборгский замок** — символ города.

20:00 Свободное время.

Рекомендуемые кафе для ужина: «**Чемпион**», «**Средневековая таверна**», «**Эспиля**», «**У Борхарда**», панорамный ресторан «**Вкус**»

20:00 За дополнительную плату теплоходная прогулка по Выборгскому заливу (в период навигации май-сентябрь). *Кораблик выходит в Выборгский залив, идёт вдоль побережья парка Монрепо и островов Выборгского залива: остров Палатки, остров Мертвых, острова Любви и Былинный. Парк Монрепо с борта теплохода выглядит иначе. Мы увидим: китайские мостики, чайную беседку, храм Нептуна, капеллу Людвигштайн.*

На обратном пути теплоход пройдет Крепостным проливом вдоль Замкового острова, полюбуемся башнями и

стенами Выборгского замка с воды.

День 2 Парк Монрепо - Мастер-класс по выпечке кренделя - библиотека Аалто

Завтрак в ресторане гостиницы.

09:00 Встреча с экскурсоводом в гостинице «Дружба»,

09:10 Встреча с экскурсоводом в гостинице «Выборг»,

09:15 Встреча с экскурсоводом в гостинице «Виктория».

09:30 Экскурсия по единственному в России скальному пейзажному парку Монрепо, название которого в переводе с французского означает «мой покой», «мой отдых», «моё отдохновение». Редкой красоты скальный пейзажный парк Монрепо XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии. Это место пропитано романтизмом и духом своего создателя. Прогуляйтесь по аллеям парка и вдоль искристой воды Выборгского залива, прислушайтесь к пению птиц и дыханию каменных валунов, отдохните на скамье возле столетней берёзы. Парк на плановой **реконструкции**, но все равно мы не могли обойти вниманием уникальное творение ландшафтных дизайнеров XVIII-XX вв.

12:00 Мастер-класс по выпечке настоящего выборгского кренделя. Вы узнаете о его истории, рецептах и сами поучаствуете в процессе изготовления. Мы попробуем аутентичный **рецепт средневекового кренделя.**

15:00 Обед в кафе (для тех, кто оплатил полупансион, турмену 900 рублей)

16:00 Участие в программе «Усадебный крендель», проходящей в музее кренделя. Вас встретит бюргер – богатый шведский горожанин – и угостит знаменитым выборгским кренделем. Вас ждут перевоплощения в героев средневекового Выборга и дегустация глёга. После программы вы можете посетить саму усадьбу, где можно приобрести сувениры, сфотографироваться с куклами хозяев Каретника, ведьмой Лоухи.

17:00 Свободное время в Старом городе для покупки сувениров.

18:00 Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно 21:00 на Московский вокзал.

Рекомендуем приобретать билеты на ночные поезда или бронировать дополнительную ночь в Санкт-Петербурге.

Содержание тура

В стоимость включено

- Проживание в комфортабельном отеле
- Завтраки
- Ежедневное транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе с кондиционером
- Входные билеты и экскурсионное обслуживание во всех музеях
- Ежедневное сопровождение аккредитованного экскурсовода
- Бесплатно предоставляются наушники для более комфортного прослушивания экскурсовода.
- В гостинице «Дружба» в стоимость входит утренняя сауна.

В стоимость не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Обеды и ужины
- ж/д или авиа билеты до Петербурга

Дополнительно

- Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.
- Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

 Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы